
Перший (бакалаврський)

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен уміти характеризувати

основні тенденції розвитку cучасної української дитячої літератури; знати персоналії дитячих українських та

світових письменників; об’єктивно визначати мистецьку цінність художніх творів для дітей згідно з

специфікою дитячої літератури, віковими та індивідуальними особливостями реципієнта; аналізувати художній

текст, оперуючи апаратом літературознавчих, філософських, культурологічних категорій; визначати роль, місце

української дитячої літератури у контексті літературного та соціокультурного розвитку України та світу.

Освітній рівень

СУЧАСНА ДИТЯЧА ЛІТЕРАТУРА

Вибіркова загальної підготовкиТип (статус) дисципліни

Семестр

4Кількість призначених кредитів ЄКТС

Денна/заочнаФорми навчання, для яких викладається дисципліна

Викладач(і): Коваль Т.П.; канд.філол. наук, доц.Олійник Л.В.

Зміст навчальної дисципліни. Дитяча література і література для дітей. Межі понять. Специфіка літератури

для дітей. Усна народна творчість у колі дитячого читання. Казка як жанр усної народної творчості й художньої

словесності. Розвиток української літературної казки у другій половині ХХ століття. Специфіка пригодницької

літератури. Фантастичні твори в літературі для дітей та юнацтва. Фентезі в літературі для дітей та юнацтва.

Детектив у літературі для дітей та юнацтва. Історичні твори в літературі для дітей та юнацтва. Специфіка

моделювання гендерних стереотипів у літературі для дітей та юнацтва.

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни.

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням методів проблемного навчання і мультимедійних засобів);

практичні заняття (з використанням методів евристичної бесіди, круглого стола, дискусії), самостійна робота

(індивідуальні завдання; читацький щоденник).

Форми оцінювання результатів навчання: Усне опитування, письмове опитування, захист індивідуальних

завдань, презентація результатів виконання індивідуальних завдань, тестування.
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